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Kreml reaguje na prohlášení o sabotáži Nord Stream
rt.com/russia/571231-kremlin-nord-stream-us

9. února 2023, 14:08

DomovRusko a FSU

Dmitrij Peskov říká, že nový článek o údajné roli USA v explozích

zdůrazňuje potřebu mezinárodního vyšetřování

Rusko je znepokojeno pokusy o tiché ukončení vyšetřování loňských

explozí na plynovodech Nord Stream, řekl tiskový tajemník Kremlu

Dmitrij Peskov. Zpráva renomovaného amerického investigativního

novináře Seymoura Hershe, který ze sabotáže obviňuje USA, by měla

podnítit pokusy zjistit, co se stalo, zdůraznil.

Články, jako je ten od Hershe, ukazují „potřebu otevřeného

mezinárodního vyšetřování tohoto bezprecedentního útoku na tuto

kritickou infrastrukturu,“ řekl Peskov ve čtvrtek médiím. "Je

nemožné to nechat, aniž bychom našli pachatele a nepotrestali je."

Rusko již hovořilo o údajích, které „ukazují na zapojení Anglosasů

[USA a Spojeného království]“ do tohoto incidentu, a mezi těmito

informacemi a zprávou novináře laureáta Pulitzerovy ceny se „určité

překrývání“ řekl mluvčí Kremlu.

Peskov argumentoval, že ačkoli Hershovo novinářské vyšetřování

nelze považovat za zdrojový materiál, „je to velmi důležitý kus,

který... musí vyvolat zrychlení mezinárodního vyšetřování. Ale my

jsme naopak svědky pokusů takové mezinárodní vyšetřování tiše

ukončit.
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Přečtěte si více

Nejvyšší ruský zákonodárce označil amerického

prezidenta za „teroristu“

Zpráva o bombách, která vyšla ve středu,

tvrdila, že za výbuchy na ropovodech Nord

Stream stojí USA. Informovaný zdroj řekl Hershovi, že výbušniny

byly na potrubí v Baltském moři umístěny v červnu 2022 potápěči

amerického námořnictva pod rouškou cvičení NATO a byly odpáleny

koncem září.

Sabotáž Nord Stream 1, která dodávala ruský zemní plyn do Evropy

přes Německo, spolu s nově dokončeným Nord Stream 2, způsobila

nefunkčnost infrastruktury.

Samostatné sondy do explozí, které provádějí Německo, Švédsko a

Dánsko, zatím nepřinesly žádné konkrétní výsledky. Německý

generální prokurátor Peter Frank minulý týden řekl, že ani podezření

, „že [v tomto případě došlo k zahraničnímu sabotážnímu činu],

nebylo dosud doloženo.

ČTĚTE VÍCE: MY stojíme za sabotáží Nord Stream – legendární

novinář NYT

To, co se stalo s ropovodem Nord Stream, byl „velmi nebezpečný

precedens“ , protože „když se někdo takové věci dopustil jednou,

může to udělat kdekoli na světě podruhé,“ varoval Peskov.

"Na světě není tolik zemí, které jsou schopny provést takovou

sabotáž," dodal.
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